



**Протокол № 10
засідання Приймальної комісії
Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна»**

06 липня 2012 р.

м. Київ

Місце проведення:
1 корпус ВНЗ
Університет «Україна»,
кім. 301,
м. Київ, вул. Львівська, 23

Початок наради: 10:00

Голова засідання - президент Університету П.М. Таланчук.

Присутні:

Проректор з наукової роботи – Олефір Віктор Іванович.

Проректор зі стратегії розвитку університету – Коляда Оксана Петрівна.

Проректор з експлуатації та розвитку матеріально-технічної бази – Поліщук Петро Петрович.

Проректор з організаційно-адміністративної роботи – Фесюк Петро Васильович.

Проректор з фінансово-економічної роботи-головний бухгалтер – Журавльова Валентина Миколаївна.

Проректор з питань впровадження наукових проектів - Яковлев Ігор Олегович.

Начальник управління навчально-виховної роботи – Веденєєва Ольга Анатоліївна.

Директор Центру апаратно-програмно забезпечення та обслуговування – Полетаєв Сергій Васильович.

Начальник управління організаційної роботи з територіально відокремленими структурними підрозділами – Петроченко Світлана Володимирівна.

Заступник директора Інституту філології та масових комунікацій – Деренівська Анастасія Василівна.

Директор Інституту права та суспільних відносин – Галуцько Валентин Васильович.

Директор Інженерно-технологічного інституту – Малишев Віктор Володимирович.

Директор Інституту економіки та менеджменту – Мних Микола Володимирович.

Директор біомедичного факультету – Нарожнов Валентин Васильович.

Директор Інституту комп'ютерних технологій – Поліновський Вячеслав Васильович.

Заступник директора Інституту соціальних технологій – Іваннікова Ганна Василівна.

Директор коледжу «Освіта» - Смолянова Світлана Іванівна.

Порядок денний:

1. Про хід та результати прийому вступників до Університету за період з 02 по 06 липня 2012 року.

Доповідачі:

Голови відбіркових комісій: Деренівська А.В., Галуцько В.В., Мних М.В., Малишев В.В., Нарожнов В.В., Поліновський В.В., Іваннікова Г.В., Смолянова С.І.

2. Про невідкладні завдання щодо забезпечення подальшої роботи Приймальної комісії.

Доповідач: Волинчук О.А.

3. Різне.

1. СЛУХАЛИ: Голів відбіркових комісій про хід та результати прийому вступників до Університету за період з 02 по 06 липня 2012 року, зокрема розглядали кількість поданих документів на кожен напрям підготовки та спеціальність, аналізуючи, що можна зробити для виконання ліцензійного обсягу. В період вступної кампанії 2012 року найбільший акцент ставився на активній профорієнтаційній роботі та рекламній діяльності.

УХВАЛИЛИ: проводити активну профорієнтаційну роботу з метою виконання ліцензійного обсягу.

2. СЛУХАЛИ: Відповідального секретаря приймальної комісії про хід та результати прийому вступників до Університету за період з 02 по 06 липня 2012 року як у базовій структурі Університету «Україна», так і в територіально-відокремлених підрозділах. Було зазначено, що кількість поданих заяв у коледж «Освіта» на базі 9-ти класів становить – 101 заява - 38 % від виконання ліцензованого обсягу, на освітньо-кваліфікаційний рівень «бакалавр» – 256 заяв - 16% від виконання ліцензованого обсягу.

У територіально відокремлених структурних підрозділах кількість поданих документів становить: на освітньо-кваліфікаційний рівень «молодший спеціаліст» – 220 заяв - 15 % від виконання ліцензованого обсягу, на освітньо-кваліфікаційний рівень «бакалавр» – 489 заяв - 14 % від виконання ліцензованого обсягу.

УХВАЛИЛИ: директору Інституту економіки та менеджменту Мниху М.В. організувати набір вступників на освітньо-кваліфікаційний рівень «кваліфікований робітник» згідно з ліцензією АГ № 582282 від 19.10.2011 р. відповідно до рішення ДАК від 30.06.2011р., протокол № 88 на спеціальності економічного спрямування «Адміністратор», «Касир», «Контролер-касир», «Обліковець з реєстрації бухгалтерських даних», надати інформацію про терміни, умови і запропоновану вартість навчання.

3. **СЛУХАЛИ:** інформацію Відповідального секретаря Приймальної комісії Волинчук О.А. щодо організації роботи Приймальної та відбіркових комісій.

УХВАЛИЛИ: проводити засідання Приймальної комісії щоп'ятниці о 15:00.

Зауважень щодо порядку ведення засідання не надходило.

ПОГОДЖЕНО:

Голова Приймальної комісії



Таланчук П.М.

Відповідальний секретар
Приймальної комісії



Волинчук О.А.